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Praha 3 chce, aby IPR zorganizoval veřejnou urbanisticko-architektonickou  soutěž nové podoby lokality Nákladového nádraží Žižkov
Starostka Vladislava Hujová předloží dne 16. 2. 2016 Zastupitelstvu městské části Praha 3 varianty veřejné urbanistické soutěže pro návrh přestavby brownfieldu Nákladového nádraží Žižkov (NNŽ), které připravil Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy a které projednala Rada MČ Praha 3 dne 3. 2. 2016.
Na mimořádném zasedání ZMČ Praha 3 dne 16. 2. 2016 budou zastupitelům a veřejnosti prezentovány přítomnými odborníky z IPR tři varianty k uspořádání soutěže, mezi kterými by zastupitelé měli rozhodnout. Poté se IPR se v součinnosti s MČ Praha 3. památkáři a vlastníky pozemků ujme další přípravy urbanisticko-architektonické  soutěže, která bude mít za úkol navrhnout ideální podobu lokality NNŽ, včetně zakomponování využití památkově chráněné budovy.
Starostka MČ Praha 3 Vladislava Hujová již delší dobu iniciuje a vede jednání se zastupiteli Prahy 3 napříč politickým spektrem, s IPR. s vlastníky pozemků, Českými drahami i s Ministerstvem kultury. Tato jednání směřují k využití budovy NNŽ jako kulturního, společenského, případně vzdělávacího, zdravotnického nebo výzkumného centra, či prostoru pro technicky nenáročnou výrobu. Dále starostka jedná s MHMP o možné podobě změny územního plánu tak, aby vyhovovala popsaným záměrům na využití budovy. 

Vedení městské části Praha 3 trvá na tom, aby byl tento prostor do budoucna nerušivým, moderním a vlídným prostředím pro obyvatele Prahy 3 a ten by měla vyprofilovat právě veřejná urbanistická soutěž, která je nejtransparentnějším nástrojem a může přinést široké spektrum návrhů. Starostka Vladislava Hujová k tomu říká:  „Vyřešení NNŽ není krátkodobou záležitostí, je to prostor, který budou užívat především příští generace. Právě proto MČ Praha 3 neustoupí ze svých požadavků. To znamená, že do území musí být v zadání soutěže začleněn park, náměstí, škola, nová tramvajová linka, bydlení, ale i vytvořeny nové pracovní příležitosti. To vše s respektováním dopravních možností v této lokalitě. Byla bych ráda, kdyby Prahu 3, kterou dnes tvoří Žižkov, Jarov a Vinohrady, které se liší architekturou a dobou výstavby v budoucnu doplňovala moderní architektura v lokalitě NNŽ, respektující potřeby obyvatel Prahy 3.“ 
Pro návrhy bude limitující nejen památkově chráněná budova NNŽ, která je ve vlastnictví ČD, ale i platné územní rozhodnutí na výstavbu obchodně administrativního centra, hotelu a obytných domů v severní části NNŽ. Vedení radnice Prahy 3 se proti tomuto územnímu rozhodnutí odvolalo a podalo žalobu u správního soudu. „Soud o správní žalobě ani po dvou letech dosud nerozhodl, ale po té co jsem změnila advokátní kancelář nás v této věci zastupující, Ministerstvo pro místní rozvoj v lednu rozhodlo na základě odvolání MČ Praha 3, že magistrát musí opět projednat naši žádost o obnovu územního řízení“, říká starostka Vladislava Hujová.
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